



### Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 033/2024

**RETIFICATIVO I:** Alteração no período de inscrição on-line e matrícula presencial, para preenchimento de vagas remanescentes.

**LEIA-SE:**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – SEMAS Local de matrícula: Centro de Educação Profissional de Parauapebas Local de realização do curso: Centro de Educação Profissional de Parauapebas - Rua E 108.				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
27/03/2024 a 02/04/2024	27/03/2024 a 02/04/2024	Manicure e Pedicure – 160h	20	08h às 12h	01/04/2024 a 24/05/2024 (2ª a 6ª)	Escolaridade Mínima: Ensino Fundamental (1º ao 5º ano) completo; Idade mínima: 18 anos.